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2. Egy kétvaltozos fliggvénynél kiszamoltuk azt, hogy az F(N,M) matrixban levs értékei kozott milyen fényességi
pontbél hany darab van. Ezt a DB(0..FMAX) vektorban megkapjuk. A szinarnyalatos abrazolasnal olyan
fényességhatarokat kellene megadnunk, hogy két kiilonbozé szint (0..FDB szintek lehetnek) pont kozott
legyen legalabb egy olyan fényesség, amilyen pont nincs a képen. Ha t6bb olyan tartoméany lenne, ami igy
kialakul, akkor Ossze kell vonni koziiliikk néhanyat, hogy pontosan FDB-1 alakuljon ki!

3. Irj algoritmust N elem 6sszes olyan K-ad osztalyt ismétlés nélkiili kombinaciojanak elsallitasara, amelyben
a kivalogatott elemek az eredeti sorrendben egymastoél legalabb T tavolsagra voltak!



